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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA - 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA - REALIZADA NO DIA 27 DE 

AGOSTO DE 2.024, ÀS 18 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES PROFº ARLINDO FÁVARO. 

 
Presidente: Marcelo Alves de Carvalho Almeida. Secretário: Osvair Antunes da Silva. Presentes: Airton Cândido 

da Silva, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Elias Eliel Ferrara, Ellan Ricardo da Paixão, Francisco Ferreira da Silva, 

Lourdes Silva Camacho, Luís Fernando da Silva Beck, Marcelo Alves de Carvalho Almeida, Marimarcos Muniz 

Felix, Osvair Antunes da Silva, Ricardo de Moraes Canata e Tiago Alex Xavier de Lima. Não havendo retificação 

ou impugnação, foi a Ata da 24ª Sessão Ordinária aprovada. Após, foram lidos os seguintes documentos do 

EXPEDIENTE: Ofício nº 4.334/2024, do Executivo Municipal, encaminha confirmação de Audiência Pública. 

Ofício enviado ao arquivo. Recebido extrapauta o Projeto de Lei nº 64/2024, do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre a denominação de vias públicas, localizadas no Loteamento denominado "Parque das Árvores", neste 

município de Leme/SP. Projeto enviado ao Gabinete da Presidência para providências. RECEBIDOS DOS 

VEREADORES: REQUERIMENTOS Nºs.: 157, de Cíntia C. Grossklauss, requer votos de pesar aos familiares 

do Sr. Anderson Luís Domingues. 158, de Ellan R. da Paixão, requer votos de pesar aos familiares da Sra. Luzia 

Candido Balduíno. 159, de Ricardo M. Canata, requer votos de pesar aos familiares do Sr. Ary de Arruda Camargo 

Mansur. Requerimentos aprovados por unanimidade dos presentes. INDICAÇÕES Nºs.: 641, de Elias E. Ferrara, 

indica plataforma de denúncias e sugestões de acessibilidade. 642, de Tiago Alex X. Lima, indica contratação de 

neuropsicólogos para o atendimento a crianças com autismo. 643, de Elias E. Ferrara, indica programa de certificação 

de acessibilidade urbana. 644, de Cíntia C. Grossklauss, indica contratação de médico pediatra para a rede municipal 

de saúde. 645, de Tiago Alex X. de Lima, indica poda de árvore na Rua das Malvas. 646, de Tiago Alex X. de Lima, 

indica recapeamento asfáltico na R. Roberto Schwenger. 647, de Cíntia C. Grossklauss, indica contratação de médico 

da família para a rede pública de saúde. 648, de Tiago Alex X. de Lima, indica pintura de lombadas e manutenção 

de placas na R. Antonio Fiocco. 649, de Cíntia C. Grossklauss, indica contratação de médico psiquiatra para a rede 

pública de saúde. 650, de Cíntia C. Grossklauss, indica fiscalização para prevenção de queimadas. 651, de Tiago 

Alex X. de Lima, indica limpeza da praça da R. José Travagin. 652, de Luis Fernando S. Beck, indica campanha de 

plantio de árvores nativas. 653, de Luis Fernando S. Beck, indica calendário anual de eventos inter-religiosos. 654, 

de Luis Fernando S. Beck, indica programa de hortas escolares na rede de ensino. 655, de Luis Fernando S. Beck, 

indica inclusão do ensino de meio ambiente regional na grade curricular. 656, de Luis Fernando S. Beck, indica 

implantação de rede cicloviária no município. 657, de Ricardo M. Canata, indica instalação de iluminação na Av. 

Ferdinando de Marchi. 658, de Luis Fernando S. Beck, indica programa municipal de cursos técnicos 

profissionalizantes. 659, de Luis Fernando S. Beck, indica redutores de velocidade na R. Ângela Cândido. 660, de 

Ricardo M. Canata, indica recapeamento asfáltico na R. Pedro Calixto. 661, de Airton C. da Silva, indica anteprojeto 

que dispõe sobre a criação da Casa-Lar do idoso. Indicações encaminhadas ao Prefeito Municipal. MOÇÕES NºS.: 

26, de Luis Fernando S. Beck e outros, aplaudem a Empresa devCoffee Soluções em Tecnologia na 5ª edição do 

Concreto Show. Aprovada por unanimidade dos Presentes. RECEBIDOS DE DIVERSOS: E-mail dos funcionários 

da SAECIL solicitando apoio dos Vereadores. Documento enviado ao arquivo. Após, deu-se início ao USO DA 

PALAVRA: O vereador Tiago Alex Xavier de Lima fez uso da tribuna, sendo possível rever os respectivos discursos 

na íntegra por meio do canal no Youtube da Câmara Municipal de Leme. Nada mais havendo a tratar no Expediente 

e após a dispensa do intervalo regimental, a pedido do Vereador Ellan Ricardo da Paixão e aprovado por unanimidade 

dos presentes, deu-se início à ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Ordinária nº 62/24, do Prefeito Municipal, dispõe 

sobre denominação de logradouro público. Colocado em 1ª e 2ª discussão e votação, foi aprovado por unanimidade 

dos presentes. A vereadora Cíntia C. Grossklaus solicitou registro de sua presença no Plenário. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 09/24, do vereador Ricardo de Moraes Canata, concede Título de Cidadania ao Excelentíssimo Sr. 

Deputado Federal Antônio Cezar Correia Freire. Colocado em única discussão e votação nominal, foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou a presente Sessão encerrada às 

18h25min e, para constar, foi lavrada esta Ata pela servidora Karine Marcondes de Moraes Cruz, Técnico 

Administrativo. 
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